

Informace pro lékárny k registraci do projektu zdravotních pojišťoven

„Třetí dávka zdarma“

Na začátku června zahájili představitelé Grémia majitelů lékáren (GML) jednání s VZP a následně i ostatními zdravotními pojišťovnami s cílem zajistit přístup, či chcete – li, zapojení lékáren do projektu „Třetí dávka zdarma“ pro očkování proti rakovině děložního hrdla. Stejně tak jsme vyvolali jednání s ostatními dotčenými subjekty, tedy výrobními firmami a distributory léčiv. Celou akci jsme připravili pro lékárny a naše pacienty a dosáhli jsme cíle: dnes, tj. 1. 7. 2010 jsme zaslali na zdravotní pojišťovny seznam lékáren, které se do projektu zapojily. Chtěl bych poděkovat všem provozovatelům lékáren za aktivní přístup. Lékárny již nestojí mimo tento preventivní projekt, mají stejné možnosti jako lékaři.

V posledních červnových dnech jsme se setkali s neočekávanou aktivitou České lékařnické komory, která se vlámala do otevřených dveří a s téměř měsíčním zpožděním spustila paralelní akci. Narušila tak se všemi zainteresovanými subjekty dohodnutý jednotný postup v této věci a vyvolala mezi provozovateli lékáren nejistotu a zmatek. Celý projekt naštěstí neohrozila, ten pokračuje dál.

Je zcela logické, že zapojení lékáren do zmíněného projektu zdravotních pojišťoven řešil a vyřešil **zástupce provozovatelů lékáren**. Stejně jednali zástupci provozovatelů lékařů, Česká lékařská komora se této akce neúčastnila. Nic nenamítáme proti informování všech lékárníků o této preventivní akci, stejně tak podporujeme tuto aktivitu směrem k našim pacientům, ale konečné rozhodnutí o zapojení do projektu musí udělat provozovatel lékárny. V případě nemocničních lékáren provozovatel ani není členem komory. Z tohoto důvodu jsme garantovali oslovení všech lékáren tj. i nemocničních a i ty se do projektu zapojily (viz. seznam lékáren přes GML).

Vzhledem k tomu, že přikládáme této akci značný význam, dovolím si vyzvat provozovatele lékáren, kteří se dosud neregistrovali, aby neváhali a zaregistrovali se přes email gml@gmlcr.cz. Garantuji Vám zařazení na seznam všech zdravotních pojišťoven (k dnešnímu dni VZP, OZP, ZPMV, ČPZP, těsně před uzavřením jsou naše jednání s ZPMA a VoZP) a stejně tak garantuji předání tohoto seznamu na distribuční společnosti a výrobní firmy přesně tak, jak jsme s nimi dohodnuti. O výsledku našich jednání s ZPMO a VoZP Vás budeme samozřejmě neprodleně informovat elektronickou cestou a na stránkách www.gmlcr.cz.

Vedle právě probíhající akce „Třetí dávka zdarma“ očekáváme v následujících měsících další postup a již nyní nám jsou představovány další návrhy projektů v rámci očkování. I proto je důležité, aby se co nejvíce lékáren zúčastnilo tohoto prvního projektu.

Věřím, že aktivita GML ve prospěch provozovatelů lékáren, lékárníků a našich pacientů je na odpovídající profesionální úrovni. K dnešnímu dni se do projektu zdravotních pojišťoven „Třetí dávka zdarma“ zaregistrovalo už více než 600 lékáren a jejich počet každým dnem narůstá. Seznam těchto lékáren průběžně aktualizujeme a uveřejňujeme na našich stránkách. Nadále Vám samozřejmě garantuji dodržení všech dohodnutých podmínek z naší strany.

Sledujte, prosím, informace na www.gmlcr.cz

S přátelským pozdravem

Mgr. Marek Hampel v.r.

předseda představenstva GML

